K-Bo
1
1
1
2
2
1
1
4
4
2

6

WH NeBbIn
NH NpaBbIn

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
llanba-sknaabliL
Mpoknagka wapa
KpoHwTenH KpenneHnsa
3r1.pO3ETKU
Lap SH14A
Bont M10x1.25x35
bont M12x35
Bont M12x90
[anka M10x1,25(wrtaTtHan)

KpoHLwTe
KpoHwTe

lanka M12(c.koHTp.)

poBepd 10

LWari6a d 10

LWari6a d 12

Mos.

11

GAPKOIN "LEADER" T104-A

Cxema cbopku

—
—

TOYOTA CAMRY (cepaH) ApTuUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(r)
2002-2006 r.B. T104-A| 7,7 75 1935 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, delicmsyrowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mszaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio LU

0CAMU NpUYENa c UeHMPanbHO PacnooXeHHOU 0Cbio,
K020d OH CuensieH C MA2a4om u 3azpyxeH 00
mexHuYecku donycmumot MakcumaabHoU Maccel

TexHunyeckne xapaktepuctukm TCY cootsetctaytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EgnHo06pasHble
npeanrcaHms, KacaloLyecs MeXaHMUYeCKUX CLEnHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

/3roToBUTENb NOCTOAHHO COoBepLUeHCTBYeT TCY, MO3TOMY Hekomopble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Tun coegnHeHua: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKHN
TCY (T104-A)

ona TOYOTA CAMRY (cepaH) 2002-2006 r.B. .
MakeT KOMNNEKTYIOLWMX.

3. MOHTAX TCY
' YcraHoska TCY pomkHa OCyWecTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHbIX LEHTpax, Mmelowmx

LOnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,86 k2

PyKOBOﬂCTBO NO SKCMNYATALUM.cecerirvrerissnssssnssssssssssssessesenes Twm.

NULeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pabort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HAaKOMbTeCb C

HacTosAwWwel uHcTpykuyuei. MpeaBaputTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHUA OT KpacKun
®  (npu Heo6xoanmocTH).
« MNepep Tem, Kak Npoussect MoHTaxk TCY, aBTOMO6MNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEAMHUTL aKKYMYIATOPHYl 6GaTapelo, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOUIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOfA
Koneca NonoXuTb ynopbl.
+ PaboTy No MOHTaXXy JOMKHbI MPOV3BOAUTL fiBa YesloBeKa, Cobnofan mMepbl NPefoCTOPOXKHOCTA.
- Mepepn yctaHoBKOM TCY HEOBXOAMMO CHATb 3aHWIA GaMmep 1 NEHONNACTOBbIN YNAOTHUTEND.
« CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa (B AanbHelllem OH He MoHapo6wTcs). CHATb GYKCMPOBOYHbIE
NPOYLUNHBI 1 OTKPYTUTb 6ONT KpenneHna TEMIOBOro oTpakaTens.
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) B MecTa KpenneHus ycunuTens 3agHero 6amnepa wraTHbIM Kpenexom (11)
Ncnonb3ya Wwanbbl-BkNaabium (4). YcTaHOBUTb KpoHLWTelnHbl TCY (2,3) , ncnonb3ys WTaTHble OTBEPCTUA
KpenyieHnsa 6yKCMPOBOYHbIX MPOYLUWH 1 AOMONTHUTENbHbIE OTBEPCTUA (MOTYT BbiTb 3aKneeHbl) 6ontamu
M10x1,25x35(8). icnonb3ysa 6onTbl M12x35(9), 3akpenutb 6anky TCY(1) K KpoHwwTenHam (2,3).
+ YCTaHOBWTb NEHOMNACTOBbIN YNNOTHUTENDb Ha TCY. YcTaHOBWTb 6Gamnep Ha aBToMOOWIb .
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIi Wwap (7) v wrencenbHbin pasbem (LLP).
- MopcoepnHuTb XryT npoBofos oT LLPa K anekTponpoBogKe aBToMo6MnA.
- MopcoeanHUTL aKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPOBEepPUTL AENCTBIE CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix cOedUHeHUll

H W | Warp 6bI**, Fanka (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemcsa no amoli xe mabnuye.



